

记者带你读懂“利民保”

出险、看病后的理赔流程是如何的?

“台州利民保”支持省内“一站式结算”

市民可通过“台州利民保”微信公众号进行线上投保

本报记者周子凝

“给家里人买保险,就是给他们多一份保障!”近日,台州市基本医疗保险参保人员蔡先生通过“台州利民保”微信公众号,为自己、配偶、子女还有父母共计5人,扣除了医保历年账户余额500元,参加了“利民保”。

不过,对于出险后的理赔流程,蔡先生仍是非常关心。

“出险后,要打什么电话?”“看病后,是要凭发票到窗口办理报销吗?”“省外就医费用参加‘台州利民保’能报销吗?”……对

此,记者采访了中国人民财产保险股份有限公司台州市分公司“利民保”产品经理杨飞。

“目前‘利民保’在浙江省内与基本医疗保险、大病保险、医疗救助等实行‘一站式实时结算’,参保人无须先行垫付报销费用。2022年度‘利民保’出险客户理赔是直接和医保卡结算无缝衔接,浙江省内就医参保人在医院结算医疗费时会自动给予报销。省外就医的,参保人需将无法刷卡报销的部分就医相关资料带回台州市各级医保中心进行报销赔付。”杨飞解释,如非本人原因未直接刷卡结算的,需携带相关资料

到台州市各级医保中心跟基本医保同步报销赔付。

省外就医费用是否能享受“利民保”待遇?杨飞说,参保后,产生的省外医疗费用符合“利民保”报销范围的均可报销。值得注意的是,参保人在基本医疗保险的定点医院就医结算的,符合规定的医疗费用均可享受“利民保”待遇。

接下来,群众可在“台州利民保”微信公众号上投保,杨飞提醒,历年账户余额只能给本人及直系亲属(父母、配偶、子女)购买,使用历年个账最多购买7份。未成年人需由监护人操作输入参保,监护人在投

保人处填写自己信息,在被投保人处填写子女信息,关系选择子女,为其投保。

“市民们要注意,只有参加了台州市基本医保的在保人员才能参保并享受待遇。部分群众与孩子医保卡关联了亲情卡,为其投保,生效的前提是孩子需要缴纳城乡居民基本医疗保险(农医保)。比如,孩子2021年的基本医保(农医保)没有交,经系统校验后将不能参保。”杨飞说,一般情况,明年中途不开放参保。新生儿、户籍新迁入、复退军人、归正人员等特殊人员,需参保台州市基本医保后30天内到“利民保”承保保险公司营业网点办理参保缴费。

我与“利民保”

“台州利民保”可为普通家庭减负担

本报记者周子凝

去年,天台县城乡医保参保人员陈林(化名)反复咳嗽,且伴有咳血、大量浓痰,他在家人的陪同下前往台州市三甲医院住院治疗。期间,因病情反复进一步加重,多次住院,陈林产生医疗费用共计98.73万元,其中,符合基本医保报销范围的共71.91万元,自费费用26.83万元,基本医疗报销15.57万元,大病报销36.52万元。

陈林今年58岁,身体不算健硕,平时会在县城里找点零工,贴补家用。“一生病去就医,我们普通家庭最怕的就是昂

贵的医疗费用。”回想起那次治疗,陈林觉得,如果能购买到价格实惠的商业医疗保险,就能够在基本医疗外,再多一重保障。

“台州利民保”上线至今,陈林总会在电视节目里听到相关的消息。“前阶段,我还向儿子打听过这保险的真实性和可靠性,儿子说政府指导的,应该没问题。”陈林说,儿子想到他去年的那场病,当即就为陈林夫妇都报了“利民保”。

“利民保”真的可以享受到那么多红利吗?陈林为此还特地拿着去年住院的账单,跑到当地“台州利民保”承办公司向理

赔师进行咨询。“理赔师当场给我算了一笔账,结果是参保后,同样的情况下,可以赔付17.95万元。这对于我们普通家庭来说,是一笔巨大的钱,可以为我们减轻不少负担。”

陈林在理赔师的指导下,还详细了解了“利民保”的其他“福利”。“之前就听儿子说,生了大病的话,在医保外还能二次报销。现在,我还知道在全省内、甚至省外定点医院看病都能报销。”

这两天,陈林和爱人商量着给在老家的父母投保。“100元能够换来一整年的保障,这个保险值!”陈林说,这两天刚

好碰到医保系统切换,投保业务暂停了,等14日一恢复,他就会给自己的父母也“安排”上。

“台州利民保”是台州市唯一一款由政府参与指导监督产品设计、定价,全市统一管理,保费都一样的保险产品,没有年龄、既往病史的限制。”中国人民财产保险股份有限公司台州市分公司、“利民保”产品经理杨飞说,它与基本医保紧密衔接,可实现“一站式理赔”,只要是台州市基本医疗保险(包括城镇职工、城乡居民)已缴费且在保状态的参保人员,均可自主参保。

临海:“三色预警”规范检律交往

本报讯(通讯员贾莎)“因你近期承办案件中某律师代理占13%,现对你进行‘蓝色’预警,请你严格按照规定,保持与律师正常接触交往……”

如果你收到这份“预警提醒单”,说明你的行为已经触发检律交往预警线!近日,台州、临海两级检察院纪检监察组联动,以临海市人民检察院为试点,出台《关于检察官和律师接触交往“红黄蓝”三色预警防控工作机制》,对检察官与律师的接触交往进行动态监测,及时发出预警。

“严管就是厚爱,建立这样的预警防控机制,是对我们检察官的一种保护。”临海市人民检察院检察长庞威说。

据了解,临海市纪委、监委驻该市人民检察院纪检监察组建立了检察官近亲属信息库,非正常接触备案

库,设立了“红黄蓝”三个级别检律过密预警线,即“红黄蓝”三色对应“最高级别、较重级别、一般级别”提醒。

当检察官近期承办的案件中某律师代理占10%以上、承办案件中检察阶段更换代理律师或律所3次以上、检察人员的配偶子女违规担任本院办理案件的诉讼代理人或者辩护人等,将会触发相应的预警提醒。检察官在收到预警提醒单后,须作出情况说明,并由相应的领导开展工作性提示约谈。驻纪检监察组对全过程进行实时监督,建立专项廉政档案,对发现的问题线索,依法依规调查处置。

“预警是前置的监督,提醒是现实的保护。建立检律动态预警防控机制,努力为员额检察官营造良好的履职环境。”台州市纪委、监委驻市人民检察院纪检监察组组长王宣说。



山顶上的救援

11月9日上午,市公安局椒江分局海门派出所接到报警称,一阿婆在辖区一山顶上不慎摔倒受伤,急需救援。民警、消防员、医务人员迅速赶往现场,利用担架将阿婆抬下山,送往医院治疗。

本报讯通讯员何文斌摄

骑共享电动车“随性” 3012人被列入黑名单

本报讯(记者李筱筱)记者从市公安局交通警察局了解到,11月1日至11月7日,交警部门在市区范围内开展为期一周的共享电动车专项整治行动,严查违法载人、逆向行驶、未戴安全头盔、闯红灯、在机动车道内行驶等交通违法行为。3012人因骑共享电动车“随性”,被列入黑名单,给予相应时间的限制使用互联网租赁电动车服务。

据悉,9月1日,台州市互联网租赁电动车企业联合出台《租赁电动车交通违法行为自律管理规定》,从互联网租赁电动车使用者采取“黑名单”管理措施。交警部门将租赁互联网电动车违法者通报给互联网租赁电动车经营者,经营者在接到通报次日,统一将该用户录入“黑名单”系统。

对有闯红灯、进入机动车道行驶等交通违法行为的,给予限制使用30日;对有逆向行驶、违法载人等交通违法行为的,给予限制使用15日;对有不佩戴头盔、违法停车等交通违法行为的,给予限制使用7日。限制使用时间到期次日,方可恢复该用户租赁互联网租赁电动车使用服务功能。

此次行动中,交警部门采取常设和移动相结合的方式,于不同时段在重点路口、复杂路口、路段设置卡点,加强路面检查。一周内,交警部门共查处互联网租赁电动车使用者未佩戴头盔2143例,逆向行驶30例,在机动车道内行驶168例,违法载人205例,闯红灯18例,违停448例。

交警部门呼吁,市民要养成文明骑行的良好习惯,做文明骑行的参与者、宣传者、监督者。

街巷微闻

“上头电子烟”其实是新型毒品

极具隐蔽性和诱惑性,青少年得多加提防

本报讯(通讯员李佳敏 张莹倩)提起毒品,大家都避之不及,但随着时代的发展,各种新型毒品经过乔装打扮,极具隐蔽性和诱惑性。近日,椒江区人民检察院起诉的一起贩卖毒品案中的电子烟油,就属于新型毒品的一种,其中检测出含有合成大麻素类物质。

2002年出生的小柯案发前是椒江某酒吧员工,初中毕业后就开始在各地打工。去年年底,小柯在宁波打工时遇到熟人小王(另案处理),得知她在售卖电子烟油和电子烟杆。

今年年初,小柯向小王收购电子烟油,也开始在朋友圈卖了起来。7月份,小柯添加了一个老乡小蔡的微信。当月17日,小柯在某酒吧的地下停车场,将一瓶电子烟油(净重3.46克)以人民币400元的价格贩卖给小蔡。案发后,公安机关在小柯的住处查获了一根电子烟杆。

据小柯供述,她曾在网络上搜索过关于电子烟油的情况,知道里面是含有合成大麻素成分。她也曾吸食过该电子烟油,吸食过后感觉很上头,类似于醉酒的症状,且会维持半个小时到一个小时的亢奋状态。小柯为了高额利润,就在微信上明目张胆地销售。

因小柯具有坦白情节,且自愿认罪认罚,日前,椒江区人民法院以贩卖毒品罪判处小柯有期徒刑6个月,罚金人民币1000元。

检察官提醒,新型毒品形态各异,善于变化伪装,迷惑性强,除了本案中的“上头电子烟”形式外,也常常以糖果、爆米花、奶茶等形态出现。广大青少年要提高警惕,远离“上头电子烟”等新型毒品,千万不要因为一时好奇,让自己与家人悔终身。一旦发现网络上有人售卖此类产品,请及时向公安机关举报。(文中涉案人员均为化名)

台州市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

台土告字[2021]083号

经台州市人民政府供地[2021]40036号批准,台州市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with columns: 地块编号, 土地位置, 用地面积, 出让面积, 土地用途, 规划指标要求 (地上建筑总面积, 建筑密度, 建筑高度, 容积率, 绿地率), 出让年限, 挂牌起始价, 竞买保证金.

二、凡中华人民共和国境内法人、自然人和其他组织均可报名参加(法律法规及有关政策另有规定的除外),如竞得人

示的“严重失信名单”企业及综合绩效评价为D类的企业不得参与竞拍。

竞得人在通过资格审查后,自然资源和规划部门与企业签订《国有建设用地使用权出让合同》,台州湾新区管委会与企业签订《企业投资工业项目“标准地”投资建设合同》。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省土地使用权网上交易系统(www.zjgtjy.cn),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,参加该地块的网上挂牌出让活动。

五、出让时间安排

1.公告时间:2021年11月11日至2021年12月2日。

2.报名时间:2021年12月3日9:00至2021年12月10日16:00(竞买保证金缴纳截止时间为2021年12月10日16:00)。

3.挂牌时间:挂牌起始时间为2021年12月3日9:00,挂牌截止时间为2021年12月13日9:00。

录到账时间为准,其余均以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

六、其他需要公告的事项

1.本公告同时在台州市公共资源交易网站(https://tzttb.zjtz.gov.cn/tzcms)及台州市自然资源和规划局网站(zrzy.zjtz.gov.cn)上公布。

2.办理数字证书(CA认证)服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

3.咨询电话:

(1)台州市自然资源和规划局台州湾新区分局:0576-88538871,88851357

(2)台州市自然资源和规划局:0576-88517653

(3)系统网络技术咨询:400-0878-198

(4)交易中心:0576-88685126

88685127

咨询时间:工作日上午9:00-12:00,下午13:30-16:30

特此公告

台州市自然资源和规划局

2021年11月11日